

# QuickReg

CREEAZĂ-ȚI GRUPURILE. EXTINDE-ȚI SFERA ACTIVITĂȚII.

*„Scopul bizuirii pe sine atât în plan temporal, cât și spiritual, este de a ne ridica pe noi pe un plan superior, pentru a putea să-i ridicăm pe alții care se află în dificultate.”*

-ELDER ROBERT D. HALES

QuickReg este instrumentul oficial de înregistrare al Bisericii pentru toate grupurile de bunăstare și bizuire pe forțele proprii, precum și grupurile EnglishConnect, la toate nivelurile. QuickReg asigură respectarea politicilor Bisericii privind confidențialitatea datelor și se sincronizează automat cu resursele pentru conducători și funcționari (LCR).

Conducătorii și profesorii pot să creeze și să gestioneze grupuri, precum și să invite participanți. Participanții pot căuta grupuri în zona lor și se pot autoînregistra rapid în limba lor maternă. QuickReg oferă conducătorilor și profesorilor oportunitatea de a sluji mai bine membrii și prietenii Bisericii prin programele Bisericii.



## BENEFICII PENTRU CONDUCĂTORI ȘI PROFESORI



### CREEAZĂ ȘI GESTIONEAZĂ GRUPUL TĂU

Conducătorii sau profesorii pot crea un grup în doar câteva minute. Grupurile din QuickReg se pot găsi online la: [ChurchofJesusChrist.org/self-reliance/register/leader](https://ChurchofJesusChrist.org/self-reliance/register/leader)



### DISTRIBUIE LINKUL UNIC AL GRUPULUI

Fiecare grup are asociată o adresă URL unică. Conducătorii, profesorii și participanții pot folosi această adresă URL sau codul QR pentru a invita alte persoane prin e-mail, SMS, WhatsApp sau rețele sociale.



### VEZI RAPOARTELE ÎN RESURSELE PENTRU CONDUCĂTORI ȘI FUNCȚIONARI (LCR)

Rapoartele de înscriere și finalizare sunt sincronizate automat cu resursele pentru conducători și funcționari. Consiliile de conducere pot folosi aceste rapoarte pentru a îndruma eforturile de slujire și pentru a-i ajuta pe participanți să progreseze.



### APROBĂ ȘI PRINTEAZĂ CERTIFICATELE

Profesorii și conducătorii pot genera certificate care să fie printate și distribuite, iar progresul să fie sărbătorit împreună cu participanții.

## BENEFICII PENTRU PARTICIPANȚI



### CAUTĂ UN GRUP

Participanții potențiali pot găsi grupurile disponibile la: [ChurchofJesusChrist.org/self-reliance/register](https://ChurchofJesusChrist.org/self-reliance/register).



### DISPONIBIL ÎN MAI MULTE LIMBI

Disponibil în peste 40 de limbi (la care se vor mai adăuga), cu QuickReg, participanții se pot înregistra în limba maternă.



### DISTRIBUIE ȘI INVITĂ PRIETENI

Participanții sunt adesea cei mai buni ambasadori ai programelor noastre. Încurajează-i să distribuie linkul unic/codul QR al grupului pentru a invita prietenii și rudele să se înscrie într-un grup.

## CONFIGUREAZĂ GRUPUL ÎN CÂTEVA MINUTE

---

- STEP 1** Conectează-te la QuickReg cu numele de utilizator și parola contului Bisericii – <https://ChurchofJesusChrist.org/self-reliance/register/leader>
- STEP 2** Selectează limba și tipul grupului.
- STEP 3** Selectează locația în care se va întâlni grupul.
- STEP 4** Selectează intervalul de vârstă pentru grup.
- STEP 5** Adaugă detaliile întâlnirii (data de început și de sfârșit, zilele și orele întâlnirilor).
- STEP 6** Adaugă facilitatorii
- STEP 7** Adaugă o limită de capacitate (opțional).
- STEP 8** Distribuie adresa URL sau codul QR membrilor și prietenilor Bisericii.

Invită alte persoane să se înscrie într-un grup de bizuire pe forțele proprii sau EnglishConnect la [ChurchofJesusChrist.org/self-reliance/register](https://ChurchofJesusChrist.org/self-reliance/register)

Grupurile EnglishConnect sunt listate și la [englishconnect.org/join](https://englishconnect.org/join)



Learn more:  
[englishconnect.org/quickreg](https://englishconnect.org/quickreg)

**English**  
Connect